

100-12/2017.

## Jegyzőkönyv

Készült: Almásfüzitő Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017.11.07-én 16.30 órától megtartott közmeghallgatásán a Petőfi Sándor Kulturális, Szabadidőközpont és Könyvtár Közösségi Házában.

Jelen vannak:

Folczné Kerek Etelka, Kerekes Géza, Tamás-Kovács Beáta, Vizkelety Tibor, Pusztai János  
települési képviselők  
Beró László polgármester  
Dr. Szeidl Bernadett jegyző  
Szekeres Józsefné nem önkormányzati képviselő bizottsági tag  
Viziné Tóth Erika nem önkormányzati képviselő bizottsági tag  
Juhászné Vizi Erika főtanácsos jegyzőkönyvvezető

A Polgármesteri Hivatal köztisztviselői:

Milótai Gábor településüzemeltetési vezető főtanácsos  
Hegvári István költségvetési referens  
Pethó Réka szociális igazgatási ügyintéző

24 fő állampolgár

**Beró László** polgármester köszönti a megjelenteket, örömeinek ad hangot, hogy ilyen szép számú érdeklődőt köszönhet a korábbi évekkel ellentétben. Elmondja, hogy szeretné kicsit a közmeghallgatás struktúráját módosítani, kicsit interaktívabbá tenni, abból a szempontból, hogy az idei évtől kivetítőn is láthatják a beszámoló fontosabb elemeit, így is biztosítva a lakosság számára a jobb megérthetőséget, ezt követően részleteiben ismerteti a megjelent lakosokkal a képviselő-testület által elfogadott az Önkormányzat előző évi tevékenységéről szóló beszámolót, hozzáteszi, hogy mivel ez az ő számára egy megöröklött költségvetés, az nem teljes egészében tükrözi az ő jövőbeni törekvéseit. Sok változtatást indított el, és sok jövőbeni terve van. Kéri a lakosokat, hogy a múltra nézve ne kérjenek számon rajta meg nem valósított ígéreteket, csupán azt, ami az ő személyéhez köthető, és olyan problémákat vessenek fel, amelyek megoldásában tud segíteni, és előre viszik a települést.

A beszámolót követően lehetőséget biztosít a megjelent lakosoknak a helyi problémáik ismertetésére.

**Bán János** helyi lakos a következőkről tájékoztatja a Képviselő-testületet: Köszöni szépen, hogy a felhalmozódott szemét elszállításáról gondoskodott az önkormányzat, sajnos rengeteg probléma merül fel a szemetelők miatt, egyben jelzi, hogy a kiskolóniai településrészen, a közterületen elhelyezett szeméthyűjtők alja lyukas, így a bedobott szemét, is a földre kerül. Továbbá tudni szeretné, hogy a csatorna felújítási munkákkal kapcsolatban mire lehet a jövőben számítani.

Probléma az, hogy a négylakásos családi ház jellegű társasházaknál nem tudják a lakosok, hogy merre mennek a csatorna vezetékek a telkeken belül, és dugulás-elhárítás, így nagyon nehéz. Elmondja továbbá, hogy a település, kisvárosias jellegű, lehet érezni a változást, de a helyi lakosoknak maguknak is változniuk kell, és nem mindent természetesen elvárni. Érdeklődik továbbá, hogy az összekötő úttal kapcsolatban mit lehet tudni.

**Kerekes Géza** alpolgármester a csatornahálózattal kapcsolatban felmerült kérdésre válaszolva elmondja, hogy a szennyvízelvezetés, és kezelés nagyon régóta húzódó probléma, hiszen jelenleg a település szennyvize csak mechanikai tisztításon esik át, és azt követően a Dunába ömlik, ez miatt folyamatos bírságokat kell az Önkormányzatnak fizetni. Európai Unió pályázatnak köszönhetően Dunaalmás, Neszmély településekkel közösen valósul meg egy új szennyvíztisztító üzem létesítése, ami már lassan valósággá is válik, ehhez kapcsolódóan várhatóak a csatornák felújítási munkálatai is, természetesen a csatlakozási pontokig történik meg a felújítás, a telekhatáron belül a csatlakozási pontokhoz történő szennyvíz eljuttatás a tulajdonosok kötelezettsége. Teljesen új rendszer fog kiépülni, ami nagyon nagy dolog, hiszen korábban ezt az önkormányzatoknak önerőből, hitelből kellett megoldaniuk, most Almásfüzitőnek ezt a költséget nem kell viselnie. A pályázó és a kedvezményezett azonban az Észak-Dunántúli Vízmű Zrt., így pontos ütemtervet nem ismerünk egyelőre, ennél részletesebb tájékoztatást nem áll módunkban adni. Az összekötő út megvalósításával kapcsolatban elmondja, hogy több éves előkészületeket követően az idei évben már meg volt a lehetőség a megvalósításra is, de úgy tűnt, hogy a lakosság nem feltétlenül ért egyet ezzel a fejlesztéssel, így egy lakossági véleménykérést kezdeményezett az Önkormányzat, ami ugyan a megvalósítás mellett foglalt állást, de mivel fűtési vezetékeket kell az út alatt lejjebb helyezni, azaz idén a fűtés szezon miatt már nem valósítható meg, az út legkorábban jövőre valósulhat meg, ha a feltételek még akkor is adottak lesznek.

**Kiss László** helyi lakos elmondja, hogy nagy probléma, hogy időről időre egy-egy kamion betéved a lakótelepre - a behajtani tilos tábla eltűnt - , ahol keskenyek az utak, a parkoló autók is elállják az utat, így addig, amíg nem kerülnek kialakításra parkolók, addig nem tartja jó ötletnek a út megvalósítását.

**Nagy László** helyi lakos, mint a Borbarát Egyesület elnöke elmondja, hogy nehezményezi, hogy fizetni kell a Művelődési Ház termének használatáért, hiszen vannak olyan környékbeli települések, ahol örülnek, ha a lakosság használja ezeket az intézményeket. Nem ért egyet azzal, hogy a tavalyi évben kapott támogatási összeget nem használták fel, mert spórolni akartak és azt visszakéri az Önkormányzat, az idén pedig nem is kaptak támogatást.

**Dr. Szeidl Bernadett** jegyző asszony felhívja a figyelmét, hogy az Egyesület aláírt egy Támogatási szerződést, ami egy éves támogatási időszakról szólt, benne volt a szerződésben a cél, amelyre a támogatást igényelték, és az, hogy azaz év áll rendelkezésre a felhasználás tekintetében, és, hogy kötelességük elszámolni a támogatási összeggel, amit nem tettek meg, ezért nem kaphattak az idén támogatást, elmondja továbbá, hogy a felvetett probléma egy civil szervezet belügye, amit nem egy lakossági fórumon kell megvitatni. Hozzáteszi továbbá, hogy az említett fizetendő díj, a résztvevők között oszlik szét, az a kétezer forintos jelképes bérleti díj, a mosdó, a villany használat és a takarítás költségeinek fedezetéül szolgál, hogy azt ne az Önkormányzatnak kelljen fizetnie a helyi lakosok egészének költségére.

